Yepes Touky A, nexaliyto BHe OKpY>KHOCTU, NpoBeAeHbl Ase npamMble. OaHa
npsiMast KacaeTcsi OKPY>KHOCTU

B Touke K. [lpyras npsimasi nepecekaeT OKPY>XHOCTb
B Toukax Bu C, npnuém AB = 4, AC = 64. Hangute AK.

Yepes Touky A, nexaliyto BHe OKPY>KHOCTU, NpoBeaeHb! ABe npsMble. OaHa
npsimas kacaeTcsl OKPY>KHOCTU
B Touke K. [pyras npsimasi nepecekaeT OKpY>KHOCTb

B Toukax Bu C, npnuém AB = 6, AC = 54. Hangute AK.

Yepes Touky A, nexallyto BHe OKpyXHOCTU, NpoBeaeHbl Ase npsMble. OaHa
npsiMast KacaeTcsi OKPY>KHOCTU
B Touke K. [pyras npsamasi nepecekaeT OKpPYXHOCTb

B Toukax B u C, npuuém AB = 2, BC = 6. Hangute AK.

‘—Iepes TOYKY A, Nexallyto BHE OKPY>XXHOCTU, NpoBedeHbl ABE NpAMbIe. OpHa
npamMasa KacaeTCca OKpPY>XHOCTU

B Touke K. [lpyras npsimasi nepecekaeT OKPY>XHOCTb
B Toukax B u C, npuuém AB = 2, BC = 16. Hangute AK.

Yepes Touky A, nexaliyto BHe OKPY>KHOCTU, NpoBeaeHb! Ase npamMble. OaHa
npsiMast KacaeTcsi OKPY>KHOCTU

B Touke K. [lpyras npsimasi nepecekaeT OKPY>XHOCTb
B Toukax Bu C, npnuém AB = 4, BC = 12. Hangute AK.

Yepes Touky A, nexaliyto BHe OKPY>KHOCTU, NpoBeaeHb! Ase npamMble. OaHa
npsiMast KacaeTcsi OKPY>KHOCTU
B Touke K. [pyras npsamasi nepecekaeT OKpPYXHOCTb

B Toukax B u C, npuuém AB = 3, BC = 24. Hangute AK.
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B TpeyronbHuke ABC yron A pasen 45°, yron B paser 30°, BC' = 6+/2. HaiiguTe
AC.

B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 45°, yron B paser 30°, BC' = 8+/2. HaiiguTe
AC.

B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 45°, yron B paser 60°, BC' = 3+/6. HaiiguTe
AC.

B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 45°, yron B paser 60°, BC' = 44/6. Haitgute
AC.

B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 45°, yron B paser 60°, BC' = 6+/6. Haiigute
AC.
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B tpeyronbHuke ABC yron A pasen 60°, yron B paseH 45°,

B tpeyronbHuke ABC yron A pasen 60°, yron B paseH 45°,

B tpeyronbHuke ABC yron A pasen 30°, yron B paseH 45
AC.

B tpeyronbHuke ABC yron A pasen 30°, yron B paseH 45
AC.

B tpeyronbHuke ABC yron A pasen 30°, yron B paseH 45°,

AC.

B tpeyronbHuke ABC wnssecTHo, yto AB = 8, BC = 10, AC = 12. Hangute

cos LZABC.

BC = 54/6. Hainpute AC'.

BC = 74/6. Hanpgute AC'.

L4 C’
°, BC = 114/2. Haitgute B
]

A -
°, BC = 8,/2. Hangure B
]

A C’
BC = 10+/2. Haitaute B
]

A o

B tpeyronbHuke ABC ussectHo, yto AB = 5, BC = 7, AC = 9. Hangute

cos LZABC.



B tpeyronbHuke A BC ussecTtHo,

cos LZABC.

B TpeyronbHuke A BC' n3BecTHoO,

cos LZABC.

B tpeyronbHuke A BC unssecTHo,

cos ZABC.

B tpeyronbHuke A BC ussecTtHo,

B TpeyronbHuke A BC' n3BecTHO,

cos LZABC.

B tpeyronbHuke A BC ussecTtHo,

Dm

yto AB = 3, BC' = 8, AC = 7. Hangute

/1.

yto AB = 5, BC = 10, AC = 11. Haiipute

i

yto AB =6, BC =7, AC = 8. Hangute
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yto AB =5, BC = 6, AC = 4. Hangute cos LZABC.
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yto AB =7, BC = 8, AC = 13. Haiigute

>m

yto AB = 6, BC = 8, AC = 4. Hangute cos ZABC.
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B tpeyronbHuke ABC ussectHo, uto AB = 8, BC' = 10, AC = 14. Haingute

cos LZABC.

B tpeyronbHuke A BC ussectHo, yto AB = 2, BC = 3, AC = 4. HanguTe
cos LZABC.

Yepes Touky A, nexaliyto BHe OKpY>KHOCTU, NpoBeaeHb! ABe npamMble. OaHa
npsiMasi KacaeTcs OKPYXHOCTH
B Touke K. [Ipyras npsimasi nepecekaeT OKpY>XHOCTb

B Toukax Bu C, npuuém AB = 3, AC = 12. Hangute AK.

Uepes Touky A, nexallyto BHe OKpyXHOCTU, MpoBeaeHbl Ase npsmMble. OnHa
npsiMast KacaeTcsi OKPY>KHOCTU
B Touke K. [pyras npsamasi nepecekaeT OKpPYXHOCTb

B Toukax Bu C, npuuém AB = 4, AC = 16. Hangute AK.

Yepes Touky A, nexaliyto BHe OKPY>KHOCTU, NpoBeaeHb! Ase npamMble. OaHa
npsiMast KacaeTcsi OKPY>XKHOCTU
B Touke K. [pyras npsaimasi nepecekaeT OKpYXHOCTb

B Toukax Bu C, npnuém AB = 3, AC = 27. Hangute AK.

Yepes Touky A, nexaliyto BHe OKPY>KHOCTU, NpoBeaeHb! ABe npsmMble. OaHa
npsimas kKacaeTcsl OKPY>KHOCTU
B Touke K. [Ipyras npsimasi nepecekaeT OKpY>XHOCTb

B Toukax Bu C, npuuém AB = 5, AC = 20. Hangute AK.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 45°, AB = 64/2. Haingute paguyc




OKPY>XHOCTMW, OMMCaHHOM OKOSMO 3TOro TpeyronbHUKa.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasex 60°, AB = 12,/3. Hangute paguyc
OKPY>KHOCTM, OMMUCAHHOMN OKOIO 3TOrO TPeYrorbHUKA.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 135°, AB = 14+/2. HaiiauTe paguyc
OKPY>XHOCTM, ONMUCAHHOMN OKOIMO 3TOM0 TPEYrofbHMKA.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 30°, AB = 16. Hangute paanyc
OKPY>XHOCTM, ONMUCAHHOMN OKOMNO 3TOM0 TPEYrofbHMKA.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 150°, AB = 26. Hangute paguyc
OKPY>XHOCTM, ONMUCaHHOWN OKOMNO 3TOr0 TPEYrofbHMKa.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 120°, AB = 18+/3. Haitaute paauyc
OKPY>KHOCTW, OMMCAHHOI OKOMO 3TOTO TPEYromnbHYKA.
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B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 45°, AB = 84/2. Haigute paguyc
OKPY>KHOCTW, OMMCAHHOI OKOJIO TOTO TPEYrombHYKA.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 60°, AB = 10+/3. Haingute paguyc
OKPY>XHOCTM, ONMUCAHHOMN OKOMO 3TOM0 TPEYrofbHMKA.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 150°, AB = 4. Hangute paanyc
OKPY>XHOCTM, ONMUCAHHOMN OKOIO 3TOr0 TPEYrofbHMKA.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 120°, AB = 22+/3. HaitiauTte paguyc
OKPY>KHOCTW, OMMCAHHOI OKOSO 3TOTO TPEYromnbHYKa.

B tpeyronbHuke A BC ussectHo, uto AC = 8, BC' = 15, yron
C pasen 90°. Hanaute pagnyc onmcaHHON OKOSO 3TOM0 TPeYronbHUKa
OKPY>XHOCTW.

B tpeyronbHuke A BC unssectHo, yto AC = 12, BC' = 5, yron
C paseH 90°. HaiiauTe paguyc onmcaHHoO OKOMO 3TOr0 TPEYronbHMKa
OKPY>KHOCTM.
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B tpeyronbHuke A BC ussectHo, uto AC = 20, BC' = 21, yron
C pasen 90°. Hangute paanyc onmcaHHON OKOIO 3TOM0 TPeYronbHUKa
OKPYXHOCTM.

B tpeyronbHuke ABC unssectHo, yto AC = 10, BC = 24, yron
C pasen 90°. Hangute pagnyc onmcaHHON OKOSO 3TOM0 TPeYronbHUKa
OKPY>XHOCTW.

B tpeyronbHuke A BC ussectHo, yto AC = 7, BC' = 24, yron
C pasen 90°. Hangute pagnyc onmcaHHON OKOMO 3TOMO TPeyrofbHUKa
OKPY)XHOCTM.

B tpeyronbHuke A BC nssectHo, yto AC = 40, BC = 30, yron
C paseH 90°. HaiiguTte pagnyc onmcaHHoO OKOMO 3TOr0 TPEYronbHMKa
OKPYXHOCTM.




Yrnbl B v C tpeyronbhnka A BC pasHbl cootBetctBeHHO 71° 1 79°.
Hanante BC, ecnn paanyc okpyxHOCTM, onmcaHHomn okono TpeyronbHuka A BC, paseH 8.

Yrnbl B v C tpeyronshnka A BC' pasHbl cootBeTcTBeHHO 73° 1 77°.
Hangute BC, ecnun paanyc okpy»HOCTK, onucaHHon okono TpeyronsbHuka ABC, paseH 9.

Yrnbl B u C tpeyronbHuka A BC pasHbl cooteeTcTBeHHO 61° 1 89°.
Hangute BC, ecnu pagnyc okpy>HOCTM, onucaHHomn okono TpeyronbHuka A BC, paseH 10.

Yrnel B u C' tpeyronbHuka A BC' paBHbl cootBeTcTBEHHO 63° 1 87°.
Hainante BC, ecnn paanyc okpyXHOCTM, onucaHHom okono TpeyronbHuka A BC, pasen 11.

Yrnbl B u C tpeyronsHnka A BC' pasHbl cootBeTcTBeHHO 62° 1 88 °.
Hangute BC, ecnu paanyc okpy»HOCTM, onucaHHomn okono TpeyronbHuka ABC, paseH 12.

Yrnbl B u C tpeyronbHuka A BC pasHbl cootseTcTBeHHO 65° 1 85°.
Hangute BC, ecnu paanyc okpy»HOCTH, onucaHHomn okono TpeyronbHuka ABC, paseH 14.

Yrnel B u C tpeyronbHuka A BC pasHbl cootBeTcTBeHHO 64° 1 86 °.
Hainante BC, ecnn paanyc okpyXHOCTM, onucaHHomn okono TpeyronbHuka A BC, paseH 13.

Yrnbl B v C tpeyronbhnka A BC' pasHbl cootBeTcTBeHHO 66° 1 84 °.
Hanante BC, ecnn paanyc okpyxXHOCTK, onucaHHomn okono TpeyronsHuka A BC, paseH 15.



